

致敬“勇士” 护佑“敢当”
泰山保险向山东赴湖北医疗队

(截至2020年3月2日)
捐赠**26.05**亿元保险



泰山保险

履责有担当 大爱系民生

泰山保险作为山东省属国有企业，近年来，积极履行国企职责，发挥保险职能，勇担社会责任，努力服务我省疫情防控、脱贫攻坚、乡村振兴等重点工作，公司多项工作入选中国保险行业协会保险业年度社会责任报告和省国资委省属企业社会责任报告。泰

山保险信守“保险姓保”基准，主动担起社会责任，稳就业、保民生，彰显了作为社会“稳定器”和经济“助推器”的责任担当。

公司连续12个季度获中国银保监会风险监管A类评价。在中国银保监会组织的公司治理现场评估中，

公司得分80分，获评B级，在同类保险公司中居于前列。在2020年度国企改革述职问询中，公司得分进入优秀等级。公司先后荣获“省级文明单位”、“山东知名品牌”、“2020山东社会责任企业”、山东“诚信3·15十大金牌快捷理赔服务”等荣誉称号，客服部

电话中心荣获“山东省青年文明号”。

2020年6月8日，公司与德国安顾集团签订战略合作协议，安顾集团通过其保险子公司斥资8.82亿元人民币，将持有泰山保险24.9%的股权，引进战略投资者混改实现重大突破。

抗击疫情勇担责任

2020年春天注定是一个不平凡的春天，新冠肺炎疫情暴发，在病毒肆虐、人心浮动之际，在危难面前，山东医护人员白衣执甲逆行而上奔赴湖北。泰山保险公司闻令而动，为每位医疗队员提供146.6万元保险保障，累计共为12批1775名援助湖北省医疗队员捐助保险保障26.05亿元。这场战“疫”中的泰山保险因使命担当而愈发勇毅，以真心守护医者，以行动为爱加持，为战斗在抗疫一线的白衣战士提供坚强后盾，用“暖心”的保险力量守护最美“逆行者”。

量身定制精准帮扶

为全省选派的第四批763名“第一书记”和百名

“乡村好青年”提供保险服务和融资支持。为130多个省直部门、省属高校派出的“四进”干部提供21亿元的风险保障，为我省省直有关单位选派的“加强农村基层党组织建设”工作队队员提供人身意外保险保障。

脱贫攻坚彰显担当

公司累计为全省61个县区4.91万户省级建档立卡贫困户提供8207万元的风险保障。为省国资委扶贫联系点——菏泽市巨野县承保扶贫大棚1086个，提供风险保障1.41亿元。推出农业价格指数保险，为农户提供生产和销售环节的“双保险”，累计为农户抵御价格损失1.46亿元，主粮作物种植保险覆盖率超过90%，超过行业水平20%以上，为粮食安全撑起“安全伞”。承保多种蔬菜目标价格保险，累计实现保费收入2.23亿元，提供风险保障28亿元。

针对“利奇马”“巴威”等台风灾害损失，第一时间开启理赔绿色通道，迅速赔付全省“第一单”，累计支付赔款1.5亿余元。为菏泽脱贫攻坚提供资金支持1.3亿元。作为山东省首批开展“政银保”业务的保险公司，2020年1—9月份，通过“政银保”为228家中小微企业提供1.92亿元贷款增信支持。

踊跃捐助播撒大爱

公司职工捐款24万元，共捐建20个“希望小屋”，把关爱送给特殊儿童。疫情期间，职工踊跃捐款32.56万元，全部用于为援鄂医疗队购买保险保障。

2020年6月，为有效减轻洪涝灾害对兰陵县兰陵镇农户造成的经济损失，临沂中支主动作为，积极与兰陵县农业局、兰陵镇政府沟通协商，捐助40万元用

于防灾防损工作，并委托第三方进行专业清淤、挖沟和建渠，整治河道与排水设施，提高防灾防损能力，减少洪涝灾害带来的损失。

2019年10月，泰山保险在嘉祥县联合县农业农村局在卧龙山街道北马村小麦茎基腐病较重地块共同实施土壤改良试验项目，出资为该村部分农户免费提供土壤改良药剂和深耕作业服务。通过半年的技术指导和风险处置，试验田小麦亩产达到1100余斤，高于周边地块小麦平均亩产量300余斤。防灾增产试验田项目将农业风险管理前置，改善了土壤墒情，实现增产增收的预期效果，受到济宁市农业农村局的广泛关注和高度评价。

下一步，泰山保险将在中国银保监会及其派出机构的科学监管下，在省国资委的正确领导下，坚持合规经营，大力改革创新，争做发展的表率、合规的标杆，努力服务山东八大发展战略和经济社会发展大局，继续在保持高质量发展的同时，履行好社会责任，让保险大爱惠及齐鲁大地。

